

乐山日报

LESHAN DAILY

2024年7月3日

星期三

农历甲辰年五月二十八

中共乐山市机关报
乐山日报社出版
国内统一连续出版物号
CN 51-0011
邮发代号 61-53
今日4版
总第 12359 期



总编辑：王大强 值班编委：陈军

乐山城区天气预报：白天到晚上阴转阴间多云 风向：偏南风 1-2级 气温：22℃-29℃



国有控股银行
市民身边的银行



乐山市创建新一届全国双拥模范城 调研考评座谈会召开

马波主持并作表态发言 吴敏讲话
陈光浩陈扬杰出席

本报讯(记者 白建伟)7月2日,乐山市创建新一届全国双拥模范城调研考评座谈会召开。市委书记、市双拥工作领导小组组长马波主持会议并作表态发言。调研组考评组组长,退役军人事务厅党组成员、机关党委书记吴敏讲话。市委副书记、市长、市双拥工作领导小组副组长陈光浩汇报创建工作情况,市委副书记、市双拥工作领导小组副组长陈扬杰出席。

马波代表市委、市政府和乐山军分区党委作表态发言。他表示,乐山将深入学习贯彻习近平强军思想和习近平总书记关于双拥工作重要论述,全面贯彻党中央大政方针和省委、省政府、省军区党委关于双拥工作的部署要求,带着感情、肩负责任、出自内心做好双拥工作,奋力谱写军民团结新篇章。全力配合做好调研考评工作,强化“清单制+责任制+时限制”管理,即知即改、立行立改反馈问题,健全完善常态化长效化工作机制,持续提升双拥工作质效。深入开展群众性双拥共建

工作,加强国防动员、双拥宣传、国防教育,用心用情做好“三前”“三后”服务保障,不断巩固和发展坚如磐石的军政军民关系。

会上,观看了乐山市创建工作专题片,回顾了乐山市创建全国双拥模范城的具体实践和工作成效。

在乐期间,调研组考评组将通过个别谈话、查阅资料、实地走访等形式,调研考评乐山市双拥工作开展情况。

调研组考评组成员,市领导王建华、张德平、王波,市级有关部门(单位)负责同志参加。

马波在八届市委巡察工作领导小组第八次会议上强调

以高质量巡察监督服务高质量发展

持续提升政治巡察震慑力穿透力

马波在八届市委巡察工作领导小组第八次会议上强调

以高质量巡察监督服务高质量发展

持续提升政治巡察震慑力穿透力

马波在八届市委巡察工作领导小组第八次会议上强调

以高质量巡察监督服务高质量发展

持续提升政治巡察震慑力穿透力

黄平林赴沙湾区督导学习宣传贯彻市委八届九次全会精神工作 将全会精神转化为推动工作的强大动力

本报讯(记者 杨梅)7月2日,市政协主席黄平林率队赴沙湾区,督导学习宣传贯彻市委八届九次全会精神工作。市委常委、副市长冯彬参加活动。

黄平林一行前往四川德胜集团钒钛有限公司宣讲市委八届九次全会精神,听取企业对沙湾工业发展、企业建设历程的情况介绍,调研企业发展新质生产力情况;到沙湾区客运枢纽站项目建设现场,实地督导察看项目建设进度。

一路走一路看,黄平林充分肯定沙湾区学习宣传贯彻市委八届九次全会精神,推动市委决策部署在沙湾落地落实的主动作为。黄平林说,沙湾区要深刻领会把握市委以发展新质生产力为重要着力点加快构建现代化产业体系扎实推进高质量发展的战略考

连燕铁路货运列车开行 井研进入铁路货运时代

本报讯(鲍松 刘书杰)连燕铁路作为省重点建设项目,目前已经全线贯通。6月27日,首趟货运列车在成昆铁路燕岗南站完成过轨交接,标志着连燕铁路正式开通货运运输,也标志着井研县进入铁路货运时代。

7月1日,笔者来到连燕铁路沿线的井研站,车站工作人员正在操控台前不断发出指令,电子屏幕上密布着各种实时数据和列车运行状态。伴随着高昂的机车鸣笛声,满载货物的列车平稳穿过井研站。

据悉,连燕铁路西起成昆铁路燕岗南站,东至内江市连界镇,设有燕岗南、踏水、乐山港、井研、井研南、汪洋、识经、连界8座车站,全长114公里,总投资105.89亿元,于2016年10月开工建设,2024年6月21日取得国家铁路局运输许可。连燕铁路与归连铁路连

组成成渝铁路、成昆铁路两大国铁干线的重要联络线。往北连通成都枢纽,可通往川西、西北以及华北、东北、华东等地区;往南通昆明枢纽,可通达滇、黔、桂、珠三角及东南亚地区;向东通过成渝线可通达长江中下游地区。

连燕铁路的货运能力将有力支撑起仁沐新高速、乐井快速通道等综合交通网络,共同构建起县内外联通的综合交通枢纽体系,为推动区域经济协同发展提供坚实的保障,对于完善井研及周边地区的路网结构具有里程碑意义。

“井研站作为连燕铁路的中间站,设有4条到发线,货物线2条。井研站目前所承接的业务主要有,列车的装卸、换装、运转作业,包括列车接发、会让、越行、车列的编组以及机车换挂。有货物运输需求的企业,可直接联系车站办理业务。”连燕铁路井研站站长崔文博说。

峨眉山市:做强工文旅产业支撑 推进城乡融合发展

记者 赵程

“太方便了,打电话司机还能定点接送。”近日,峨眉至龙池的客运小专线正式开通,不仅为当地居民提供了更加便捷的出行方式,更有助于推动峨眉山南片区的旅游业发展。

要求、具有峨眉特色的城乡融合发展新路子。

依托建设工文旅融合示范带 推动三次产业高质量发展

今年4月,峨眉山高桥威士忌酒业工文旅融合项目破土动工。项目建成后,将直接创造就业岗位超过500个,产品投放市场并实现稳定销售后每年将为当地带来近十亿元的税收,同时还带动当地种植、养殖、乡村旅游等产业的发展。

近年来,峨眉山市坚定把食品饮料产业作为主打产业,先后引进落地了一批以保乐力加、郎酒等国内外龙头酒

企,锚定打造中国高端威士忌产业集群目标,朝着打造中国高端威士忌产业集群、中国西部最大饮用水产业基地的目标阔步前行。

此外,还将食品饮料产业作为轻净转型、工文旅融合主攻方向,支持竹叶青、农夫山泉等企业大力开展适旅化规划建设,持续完善旅游配套设施,融入生产观光、酿造品鉴、研学实践等旅游体验功能,创建国家级工业旅游示范基地、国家AAAA级旅游景区。深

挖工业遗存、老旧厂房等“三线建设”资源,融入现代设计理念和当代生活消费场景,探索打造工业旅游休闲新地标。

“五一”假期,峨眉民宿产业也用强劲的市场表现交出了一份令人欣喜的答卷。以黄湾镇“峨眉山居”民宿集群为例,“五一”期间综合入住率超90%;绥山镇“星荷湾”民宿集群连续多日入住率达到100%，“五一”节假日营业额突破40万元。(下转第4版)

城乡融合发展乐山路径



乐山体彩邀约咨询电话: 0833-2442216

四川省体育彩票管理中心乐山分中心

公益体彩 乐善人生

广告

重大产业项目 质效年

尚纬股份: 新建特种电缆产业园竣工



尚纬股份新建特种电缆产业园

沈智飞告诉记者,近年来,公司的轨道交通电缆订单不断增多。在乐山高新区管委会的大力支持下,公司新建的特种电缆产业园暨轨道交通用特种电缆建设项目已竣工验收,盘绞机、CCV生产线、铜带屏蔽机、挤塑机等设备安装完成,进入了设备调试阶段,预计9月底投产。

记者了解到,特种电缆产业园暨轨道交通用特种电缆项目建筑面积约3.3万平方米,包括长约16米的水平厂房和高约23米的4层交联楼。该项目设计新增50余条生产线,新增就业岗位100余个。新的生产设备不仅可以扩大公司生产规模,还能进一步提升生产效率,真正实现提质增效。